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．禁止在大众媒介上做香烟广告并未减少吸烟人数，他们知

道去哪里弄到烟，不须广告给他们提供信息。 下述哪项如果

为真，最能反驳上述观点？ A．看到或听到某产品广告往往

会提高人们对该产品的需求欲望。 B．禁止在大众媒介上做

香烟广告会使零售点香烟广告增加 C．在大众媒介上做广告

已成为香烟厂家的一项巨大开支 D．反对香烟的人从发现香

烟危害之日起就开始在大众媒介上宣传。 E．青年人比老年

人更不易受大众媒介上的广告影响。 来源：考试大2．小张

认为：打猎不仅无害于野生世界，反而能对其起一定的控制

功能。这一控制功能能使动物在一定程度上免受饥饿和疾病

，其结果是产生一个更健康的动物群体。 小张的结论如果成

立，必须基于以下哪一个前提？ A．一种动物的数量过多，

对其中强或弱的动物均有生存威胁。 B．许多人除非自卫不

会杀死动物。 C．对许多经济困难的家庭来说，打猎是他们

食物来源的主要途径。 D．当其他食物缺乏时，动物会偷吃

庄稼。 E．猎手捕捉到的大多是弱小的动物。 4．凡金属都是

导电的，铁是金属，所以铁是导电的。 试分析下述推理的结

构哪个与上述推理结构相同？ A．凡真理是经过实践检验的

，进化论是真理，所以进化论是经过实践检验的。 B．凡恒

星是自身发光的，金星不是恒星，所以金星自身不发光。 C

．凡公民必须遵守法律，我们是同一地区的公民，所以我们



必须遵守同一地区的法律。 D．所有的坏人都攻击我，你攻

击我，但我并不认为你是坏人。 E．凡鲸一定用肺呼吸，海

豹可能不是鲸，但海豹可能用肺呼吸。 来源：考试大5．甲

和乙任何一人都比丙、丁高。 如果上述为真，再加上下述哪

项，则可作出“戊比丁高”的结论？ A．戊比甲矮。 B．乙

比甲高。 C．乙比甲矮。 D．戊比丙高。 E．戊比乙高。来源
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